

V Uh. Brodě dne 14.05.2019

**Společnost RACIOLA Uherský Brod, s.r.o., přijme do trvalého pracovního poměru:****Expedient/ka.**

Práce na plný úvazek. Místo výkonu práce Uherský Brod. Náplň práce: příprava a rozdělování zboží k expedici, práce se čtečkou, základní obsluha PC, oprávnění na VZV výhodou. Volné víkendy! Benefity: příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

**Operátor/ka ve výrobě.**

Místo výkonu práce Uherský Brod. Náplň práce: obsluha balícího a vázícího automatu, balení masa do misek, jednosměnný provoz 40 hod./ týden, volné víkendy! Benefity: příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

**Směnový mistr / mistrová skladu.**

Místo výkonu práce Uh. Brod, práce na HPP, dvousměnný provoz požadujeme alespoň střední odborné (vyučen) vzdělání, zkušenosti s vedením pracovního kolektivu, komunikativnost, znalost práce na PC. Náplň práce: evidence zásob, příprava podkladů pro expedici zboží, vedení týmu pracovníků. Benefity: příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

**Mistr / mistrová ve výrobě.**

Místo výkonu práce Uherský Brod. Požadavky: SOU, SŠ znalost práce na PC, komunikativnost, zkušenosti s vedením pracovního kolektivu. Náplň práce: zadávání a kontrola úkolů, kontrola pracovišť, vedení výrobní dokumentace, jednosměnný provoz - volné víkendy, příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

**Prodavač/ka.**

Místo výkonu práce podniková prodejna Raciola Uherský Brod, práce na zkrácený úvazek či brigádně. Náplň práce: obsluha zákazníků v obslužném pultu, doplňování zboží, práce na pokladně. Požadujeme: komunikativnost, samostatnost, bezúhonnost. Nabízíme: práci v příjemném kolektivu, slevu na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

## Provozní údržbář.

Práce na plný úvazek, místo výkonu práce Uherský Brod. Požadavky: SOU/SŠ vzdělání v oboru elektro, nebo strojní vyhláška č.50 výhodou, praxe na obdobné pozici výhodou. Náplň práce: zajištění bezproblémového chodu výrobních zařízení, provádění preventivní údržby a kontrol, odpovídající platové ohodnocení. Benefity: příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření, nástup možný ihned.

## Zpracovatel/ka drůbeže.

Místo výkonu práce Uherský Brod. Náplň práce: porcování a vykošťování masa, balení masa do misek, práce na baličkách, jednosměnný provoz, volné víkendy! Požadujeme: manuální zručnost. Benefity: příspěvek na stravování, sleva na firemní produkty, příspěvek na penzijní spoření.

Své životopisy zasílejte na e-mail: [raciola@raciola.cz](mailto:raciola@raciola.cz), případně nás kontaktujte v sídle společnosti RACIOLA Uherský Brod, s.r.o, Pod Valy 221, 688 01 Uherský Brod, nebo na tel.: 572 626 609, 572 626 601.